

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 22.01.2021 Meldungsnummer: HR02-1005080789

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Glaronia Informatik AG, Glarus

Glaronia Informatik AG Iseliguet 3 8750 Glarus

Glaronia Informatik AG, in Glarus, CHE-103.810.935, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 223 vom 16.11.1999, S.7770). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Mittner, Stephan Matthias, von Vals, in Sool (Glarus Süd), Präsident, Delegierter, mit Einzelunterschrift [bisher: Mittner, Stefan, von Schwanden (GL) und Vals, Präsident, Delegierter, mit Einzelunterschrift]; Elmer, Martin Dietrich, von Glarus Süd, in Elm (Glarus Süd), Mitglied, mit Einzelunterschrift; Bruhin, Daniel, von Glarus, in Schmerikon, Mitglied, mit Einzelunterschrift [bisher: Bruhin-Burger, Daniel, von Glarus und Schübelbach, in Glarus]; Mittner-Bruhin, Hanna, von Glarus Süd, in Sool (Glarus Süd), Mitglied, mit Einzelunterschrift [bisher: von Glarus, Schübelbach, Schwanden (GL) und Vals]; Antoniazzi Treuhand (CHE-103.907.457), in Niederurnen (Glarus Nord), Revisionsstelle [bisher: Antoniazzi Treuhand]; Fritsche, Robert, von Schänis, in Schänis, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Ruoss, Patrick Josef, von Schübelbach, in Ennenda (Glarus), mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 55 vom 19.01.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 223, Datum: 16.11.1999

Kontaktstelle: Handelsregister des Kantons Glarus